
 
 
 
 
 

 

PROGRAMUL REGIONAL SUD-VEST OLTENIA 2021-2027 
 

Corrigendum nr. 2  
pentru Ghidul “SPRIJIN PENTRU DEZVOLTARE URBANĂ INTEGRATĂ”  

 

APELUL DE PROIECTE DEDICAT MUNICIPIILOR REȘEDINȚĂ DE JUDEȚ 

  PR SV/MRJ/1/7/5.1/2023 

 

Etapa Prenumele şi numele/funcţia DA NU 

Aprobat: Ștefan Cătălin Catană,  
Director General AM PR Sud-Vest Oltenia 

  

 

Avizarea Ghidului din punct de vedere al legalitatii 

Departament Juridic 
 

Laura Buzatu/ Șef Departament  
 
 

Direcție Juridică, IT și Logistică Lavinia Crețu/ Director DJITL  
 
 

 

Etapa Prenumele și numele/funcția DA NU 

Responsabil 

elaborare 

Simina Petrescu/ Ofițer programare   

Verificat Claudia Găvăneanu / Șef Compartiment Elaborare 

Apeluri și Help Desk 

  

Avizat Gabriel Burada / Șef Departament Programare și 

Dezvoltare Urbană 

  

Avizat Magda Lungu / Director Direcția Programare și 

Gestionare Program 

  

Avizat Departament Monitorizare Proiecte NA  

Avizat Cătălin Cioboată / Șef Departament Evaluare și 

Contractare 

  

Avizat Monica Botea / Director Direcția Autorizare 

cheltuieli 

  

 

 

 



 
 
 
 
 

 

 

Având în vedere prevederile: 

a. Regulamentului (UE) nr. 1060/2021 al Parlamentului European și al Consiliului din 24 iunie 

2021 de stabilire a dispozițiilor comune privind Fondul european de dezvoltare regională, 

Fondul social european Plus, Fondul de coeziune, Fondul pentru o tranziție justă și Fondul 

european pentru afaceri maritime, pescuit și acvacultură și de stabilire a normelor 

financiare aplicabile acestor fonduri, precum și Fondului pentru azil, migrație și integrare, 

Fondului pentru securitate internă și Instrumentului de sprijin financiar pentru 

managementul frontierelor și politica de vize (RC nr. 1060/2021); 

b. Regulamentului (UE) nr. 1058/2021 al Parlamentului European și al Consiliului din 24 iunie 

2021 din 24 iunie 2021 privind Fondul european de dezvoltare regională și Fondul de 

coeziune (RC nr. 1058/2021);  

c. Hotărârii Guvernului nr. 936/2020 pentru aprobarea cadrului general necesar în vederea 

implicării autorităților și instituțiilor din România în procesul de programare și negociere 

a fondurilor externe nerambursabile aferente perioadei de programare 2021 - 2027 și a 

cadrului instituțional de coordonare, gestionare și control al acestor fonduri (HG nr. 

936/2020); 

d. Legii nr. 315/2004 privind dezvoltarea regională în România, cu completările și 

modificările ulterioare; 

e. Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 122/2020 privind unele măsuri pentru asigurarea 

eficientizării procesului decizional al fondurilor externe nerambursabile destinate 

dezvoltării regionale în România (OUG nr. 122/2020), cu modificările si completările 

ulterioare; 

f. Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a 

fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din 

Fondul European de Dezvoltare Regională, Fondul de Coeziune, Fondul Social European 

Plus, Fondul pentru o Tranziție Justă (OUG nr. 133/2021); 

g. Deciziei Directorului General al Autorității de Management pentru Programul Regional 

Sud-Vest Oltenia 2021-2027, nr. 21/23.08.2023 privind aprobarea Ghidului Solicitantului 

aferent cererii de proiecte non-competitive pentru Operațiunea “SPRIJIN PENTRU 

DEZVOLTARE URBANĂ INTEGRATĂ” – apel dedicat municipiilor reședință de județ, în 

cadrul Programului Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027, Prioritatea 7 „DEZVOLTARE 

TERITORIALĂ SUSTENABILĂ”, Obiectivul Specific 5.1 “Promovarea dezvoltării integrate și 

incluzive în domeniul social, economic și al mediului, precum și a culturii, a patrimoniului 

natural, a turismului sustenabil și a securității în zonele urbane”. 

 

Autoritatea de Management pentru Programul Regional Sud Vest Oltenia 2021-2027 

emite următorul CORRIGENDUM: 

Art. 1. Ghidul “SPRIJIN PENTRU DEZVOLTARE URBANĂ INTEGRATĂ”, dedicat municipiilor 

reședință de județ, aferent apelului de proiecte cu nr. PR SV/MRJ/1/7/5.1/2023, se modifica si 

se completează după cum urmează: 

I. Conținutul subcapitolului 8.4. Evaluarea tehnică și financiară. Criterii de 
evaluare tehnică și financiară se completează și devine: “Pentru proiectele 



 
 
 
 
 

 

pentru care contractul de finanțare este semnat în baza unei documentații 
tehnico-economice nivel SF/DALI, beneficiarii finanțării au obligația depunerii 
proiectului tehnic și autorizația de construire în termen de 9 luni de la data 
semnării contractului de finanțare. În situaţia în care solicitantul nu transmite 
Proiectul tehnic în termenul anterior menţionat, AM are dreptul să rezilieze 
unilateral contractul de finanțare. Proiectul tehnic se va depune urmând 
modalitatea de depunere a cererii de finanțare, la momentul lansării apelului de 
proiecte. 

AM PR SV Oltenia va verifica conformitatea Proiectului tehnic pe baza Anexei VI: 
Grila de analiză a conformității proiectului tehnic. Verificarea conformității 
administrative a PT, după semnarea contractului de finanțare, se va realiza într-
o etapă de verificare distinctă finalizată printr-un aviz de 
conformitate/neconformitate asupra documentației tehnice, emis de către AM 
PR și comunicat beneficiarului.  

În cadrul etapei de verificare a PT pot fi formulate clarificări asupra 
documentației tehnice depuse, cu termene limită de depunere a răspunsurilor. 
Solicitarea la plată a cheltuielilor aferente investiției de bază se poate realiza 
doar după emiterea de către AM PR a avizului de conformitate a PT. În cazul unui 
aviz de neconformitate, contractul de finanțare va fi reziliat. 

La întocmirea proiectul tehnic se vor respecta prevederile HG nr. 907/2016 
actualizat, precum și păstrarea tuturor condițiilor de eligibilitate ale proiectului  
menționate în ghidul specific și în baza cărora a fost încheiat contractul de 
finanțare. 

Modificările realizate asupra proiectului tehnic fața de SF/DALI/PT în baza căruia 
a fost semnat contractul de finanțare, nu pot aduce modificări asupra 
obiectivului general, a obiectivelor specifice sau asupra rezultatelor așteptate. 

Indicatorii menționați în cererea de finanțare nu pot fi diminuați fără o justificare 
adecvată avizată de AM PR. Diminuarea indicatorilor aduce după sine penalități 
asupra valorii nerambursabile solicitate. Condițiile inițiale din cererea de 
finanțare și anexele aferente care au făcut obiectul procesului de evaluare, 
selecție și contractare nu pot fi modificate. 

Se va avea în vedere ca soluția tehnică propusă prin modificare, să nu modifice 
condițiile de atribuire a punctajului în etapa de evaluare tehnică și financiară. 

Valoarea totală eligibilă rezultată în urma întocmirii proiectului tehnic nu poate 
depăși valoarea eligibilă a contractului de finanțare.” 

Art. 2. Prevederile prezentului Corrigendum intră în vigoare începând cu data publicării acestuia 

pe site-ul ADR SV Oltenia www.adroltenia.ro, pagina dedicată Programului Regional Sud-Vest 

Oltenia 2021-2027.  

Art. 3. Direcția Generală Autoritatea de Management pentru PR SV Oltenia va duce la îndeplinire 

prevederile prezentului Corrigendum. 

Director General AM PR SV Oltenia 

Ștefan Cătălin CATANĂ 

http://www.adroltenia.ro/
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